



Расширены меры поддержки для семей с детьми до 3 лет

В соответствии с Указом президента расширено право семей на ежемесячную выплату 5 000 рублей, которая с апреля по июнь предоставляется на детей до трех лет. Теперь эти средства могут получить не только семьи, имеющие право на материнский капитал, но и вообще все семьи, родившие или усыновившие первого ребенка с 1 апреля 2017 года до 1 января 2020 года.

Обратиться за выплатой можно через Портал госуслуг www.gosuslugi.ru. У семей есть почти пять месяцев, чтобы обратиться за выплатой, заявление принимается до 1 октября 2020. Никаких дополнительных документов представлять не нужно. Заявление можно также подать в любую клиентскую службу Пенсионного фонда или через многофункциональные центры.

Отмечаем, что исходя из норм Указа № 317 в отношении детей, достигших (достигающих) возраста 3 лет в период с апреля по июнь включительно, может быть выплачена как ежемесячная, так и единовременная выплаты.

Например, ребенок достиг возраста 3 лет 15.05.2020. В этом случае при обращении правомочного лица ему может быть выплачена ежемесячная выплата в размере 5 000 рублей за апрель и май (общая сумма за 2 месяца составит 10 000 рублей) и единовременная выплата в размере 10 000 рублей.